



體總主辦校際武術比賽圓滿落幕 在Ayala Mall Manila Bay 舉行頒獎儀式



菲華體育總會訊：本會舉辦的中華文化周之校際武術比賽圓滿結束，頒獎儀式在Ayala Mall Manila Bay 舉行。

出席頒獎儀式的有本會會長陳著遠、理事長余怡靜、副理事長蔣曉璇、陳輝煌、施伯年、洪金銘、施應鐸及副秘書長許麗容等分別上台，為得獎選手頒獎。

各項賽事成績詳列如下：

女子一路拳(12歲以下)

冠軍：Wan Chloe Felicity

亞軍：陳吉惠

季軍：葉達娜
男子一路拳(12歲以下)
冠軍：林自力
亞軍：柳元康
季軍：吳嘉成
男子一路拳(14歲以下)
冠軍：Panagsagan Edward
亞軍：李世明
季軍：葉嘉霖
男子三路拳(14歲以下)
冠軍：柳金龍

亞軍：林清抱
季軍：黃賢禮
男子一路拳(18歲以下)
冠軍：Kevin Sy
亞軍：Jacob Gargar
季軍：Andy Ma
女子一路拳
(18歲以下)
冠軍：Ngo Aiyhmin Xin
亞軍：Tan Stacy
男子南拳

冠軍：楊漢林
亞軍：張英杰
季軍：蔡偉雄
男子三路拳
冠軍：Gan Vaughn
亞軍：Gamba Mark
季軍：Chen Jiajia
男子長拳
冠軍：蔡宏山
亞軍：陳泉評
季軍：劉美智

凝聚校友力量 擘畫未來新章 僑中學院校友會2025章程修訂大會圓滿落幕 共啟百年僑中發展新紀元

僑中學院校友會訊 3月2日上午，菲律賓僑中學院校友會2025年度章程修改會員代表大會于母校順市僑中大學部九樓禮堂隆重召開。大會順利完成校友會章程的修訂工作，標誌著校友會的組織運作邁向更加規範化、科學化的新階段。

上午9時30分，大會在雄壯的菲律賓國歌與母校校歌聲中正式拉開序幕。副秘書長施桂林校友主持會議，並介紹「章程修改委員會」成員，包括：校友會理事長陳怡哲校友（大會主席），校董會副董事長、教育基金會董事長李麗芬校友，校董會副董事長、教育基金會總理施湧妙校友，校董會副董事長、教育基金會副總理梁淑美校友，校董會董事、教育基金會副總理、校友會名譽理事長施梓雲校友，校董會董

事、校友會常務顧問、前母校校長顏長江博士，母校校長黃琬蓉博士，副校長蔡藝術博士、蔡美美博士，大學部總主任杜榮宗校友。施桂林校友並向與會校友及嘉賓表達誠摯感謝與熱烈歡迎。

校友會理事長陳怡哲校友在致辭中表示，校友會自成立以來，始終秉持「團結校友、服務校友、回饋母校、奉獻社會」的初心，為校友與母校的共同發展奠定了堅實基礎。然而，隨著時代變遷，現行章程已難以滿足新時代的需求，因此本次修訂旨在提升組織的規範化與運作效能，確保校友會在新形勢下繼續發揮橋樑與紐帶的作用。

他強調：「這次修訂不僅是文字上的調整，更是經過廣

泛調研、深入討論與充分徵求意見後的集體智慧結晶。我們將在尊重歷史、傳承初心的基礎上，與時俱進、面向未來，確保每一項修改都符合校友共同利益，助力校友會邁向新高度。」

校董會副董事長、教育基金會董事長李麗芬校友致賀詞，對校友會長期以來對母校的支持與奉獻表示衷心感謝。她指出：「校友會始終與母校緊密相連，眾多校友在海內外事業有成，卻不忘回饋母校，這份深厚情誼令人動容。校友會的發展離不開大家的努力與奉獻，相信此次章程修訂將進一步提升校友會的凝聚力與影響力。」

母校校長黃琬蓉博士則表示，僑中學院自1923年創辦以來，始終秉承「勉為中外文明做嚮導」的辦學精神，培養無數優秀人才，校友遍佈全球。她回顧了2024-2025學年度的主要工作成果，包括：

- 優化校園環境：增設「小博士幼兒園」、校舍翻新、安裝CCTV監控設備等
- 提升管理效能：舉辦新學年大會、家長說明會等，促進家校合作
- 加強安全管理：年度災害應急演練、教師表彰大會、中秋博彩活動等
- 推動教學創新：舉辦教育講座、教師講壇，提升教師專業能力
- 豐富學生活動：舉辦菲語月、運動會、教師節卡片製作比賽等
- 提升競賽成績：師生在國內外賽事中屢獲佳績，如菲律賓風采秀大賽、國際中學生常識競賽等。

她特別強調：「校友會是母校發展的重要助力，期待在新章程的指引下，校友會能更好地凝聚力量，共同開創更輝煌的未來！」在副秘書長黃如喬校友的主持下，大會進入核心議程——章程修訂。代表們本著求同存異、群策群力的精神，逐條審議章程修訂內容，確保每項調整都更具人文關懷、科學性與時代性。最終，章程修訂工作順利完成，並獲得與會代表的高度認可。

校友會副理事長、醫學博士陳祖從校友在致謝詞中表示：「新章程的制定，為校友會未來的發展奠定了更加堅實的基礎。希望這份章程能成為指引校友會前行的明燈，讓我們攜手同行，共同譜寫更加輝煌的篇章！」

大會于上午11時28分圓滿閉幕，校董會隨後于母校五樓設宴款待與會代表。本次章程修訂會員代表大會的成功舉辦，不僅標誌著校友會的發展邁入新里程，也彰顯了校友們對母校的深厚情誼與強烈責任感。未來，校友會將繼續發揮橋樑作用，凝聚校友力量，攜手共創更加美好的明天。

